

SAJTÓKÖZLEMÉNY

2012. 06. 20.

Uniós forrásból autóbuszváró és utcák rekonstrukciója valósul meg Sárospatakon

Sárospatak Város Önkormányzata 111.351.457,- Ft uniós támogatást nyert a „Településrekonstrukció az árvíz sújtotta településeken” című pályázati kiíráson az Észak-Magyarországi Operatív Program keretében. A 117.212.060,- Ft összköltségvetésű beruházásból egy meglévő autóbuszváró felújítása és az alatta lévő átereszt kialakítása, három út felújítása, továbbá négy út építése valósul meg a hozzájuk tartozó felszíni csapadékvíz-elvezető rendszer kialakításával egyetemben. A beruházással újabb területeken oldódik meg az egyenetlen útburkolat és a csapadékvíz-elvezetés problémája.

A jelenlegi uniós támogatást megelőzően a Sárospatak Város kül-, és belterületét is sújtó 2010. évi árvíz okozta közvetlen károk felszámolására és enyhítésére vis-maior pályázat keretén belül már nyertünk támogatást, ebből azonban utak felújítását, építését, rekonstrukcióját nem lehetett megvalósítani.

Az aktuálisan elnyert pályázatból lehetőség nyílik a kockázatok minimalizálása érdekében az árvízi veszéllyel fenyegetett területek további csökkentésére. Az önkormányzat döntése alapján a legveszélyeztetettebb önkormányzati utak közül az Egressy Béni utca, a Jókai utca, a Radványi utca, a Honvéd utca-Mátyás király utca, a Bathó János köz, a Nagy Lajos út, a Toldi utca és a Gárdonyi utca 74. szám előtti autóbusz váró felújítása valósul meg a kapcsolódó területek felszíni csapadékvíz-elvezetésének megoldásával egyetemben.

A beruházással az ár- és csapadékvíz-kár veszélyeztettség csökken, a lakókörnyezeti, település-környezeti biztonság növekszik, javul a városi közlekedési hálózat állaga.

Kapcsolat:

Név: György Zoltán, projekt szakmai vezető

Cím: Sárospatak Város Önkormányzata Műszaki és Kommunális Iroda, 3950 Sárospatak, Béla király tér 16.

Telefon: 47/ 513-279

Fax: 47 / 311-384

Sárospatak Város Önkormányzata
3950 Sárospatak, Kossuth u. 44.
E-mail: sarospatak@sarospatak.hu
www.sarospatak.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.